MWEa—k

2;2

gaa—K

ik}

K44058

* SMAS5301TC

K44059

* SMA5321TC







NL:
Niets uit dit boek mag worden verveelvoudigd, opgeslagen in een, al dan niet, geautomatiseerd gegevensbestand of openbaar gemaakt; in enige vorm of op enige
wijze hetzij elektronisch, mechanisch, optisch, door fotokopieén, microverfiiming (inclusief micro- en macrofiche), opnamen, of enig andere manier, inclusief alle
video en Cd-systemen, zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van de uitgever.
GB:
All rights reserved. No part of this book may be reproduced, stored in a data base or retrieval system, or published, in any form or in any way, electronically,
mechanically, optically, by print, photo print, microfilm (including micro and macro fiche), or any other means, including all video and CD systems, without prior
written permission from the publisher.
D:
Dieses Buch und alle darin enthaltenen einzelnen Angaben und Abbildungen sind Urheberrechtlich geschitzt. Jede Verwertung ausserhaib der Grenzen des
Urheberrechts ist ohne ausdrickliche, schriftliche Zustimmung des Herausgebers unzuléssig. Das gilt insbesondere fir Vervielfaltigungen aller Art,
Ubersetzungen, Mikroverfilmungen, einschliesslich Mikro- und Makrofiche, und die Einspeicherung und/oder Verarbeitung in elektronischen und optischen
Systemen, einschliesslich aller Video und CD-Systeme.
F:
La propriété littéraire de ¢ca manuel est protégée et les droits en découlant sont réservés. L'utilisation, méme partielle, du texte es des illustrations n'est admissible
qu'avec la permission écrite de l'auteur, en particulier la reproduction, la traduction, la restitution par des systémes photomécaniques ou tous autres, y compris les
microfilms, les micro- et macro fiches ainsi que la mise en mémoire et le traitement dans des installations électroniques et optiques, y compris les systémes vidéo
et CD.
ES:
Este manual se acoge al amparo del Derecho de la Propiedad Intelectual. Sailvo permision escrita quedan reservados todos los derechos inherentes en especial
los de reimpresion, de traduccion, de reproduccion en forma fotomecanica 6 en cualquier otra forma, incluidos microfilmes, micro- y macrofichas asi como el
almacenamiento y procesamiento en sistemas electrénicos y opticos, incluidos todos sistemas de video y CD, aun cuando no se utilice mas que parcialmente
texto o figura.
I:
Tutti i diritti di autore riservati. L'utilizzazione, anche parziale, del presente manuale, in particolare la ristampa, la traduzione, la riproduzione mediante microfilm,
micro- e macroschede, come pure la memorizzazione e/o elaborazione tramite impianti elettronici, videosistemi e sistemi CD compresi, & ammessa solo se
autorizata preventivamente dall'autore per iscritto.
S:
Mangfaldigande eller lagring i databas av denna bok, elle delar av densamma , &r forbjudet utan féregaende skriftligt medgivande av utgivaren. Férbudet galler
varje form av mangfaldigande genom elektroniskt, mekaniskt, eller optiskt férfarande, genom tryckning, fotokopiering, microfilm (inki. micro och macro fiche) eller
pa nagot annat satt inklusive alla video- och CD-system.
DK:
Alle rettigheder reserveret. Ingen dele af denne bog ma genoptrykkes, lagres i en database eller andet system, eller udgives i nogen form, elektronisk, mekanisk,
optisk, ved tryk, fotokopiering, mikrofilm (inkl. mikro- og makrofiche), eller anden made, inkl. video- og CD-systemer, uden forudgaende skriftlig tilladelse fra
udgiveren.
N:
Alle rettigheter reservert. Ingen deler av denne boka kan reproduseres, lagres i et databasesystem eller publiseres i noen form eller metode, elektronisk,
manuelt, optisk, ved trykk, fotokopiering, mikrofilm (inkludert mikro- og makrofiche), eller pa noen annen mate, inkludert alle video- og CD-systemer, uten
forutgaende skriftlig tillatelse fra utgiveren.

© 2004 Kverneland Nieuw-Vennep BV, Hoofdweg 1278, NL-2153LR, Nieuw-Vennep



AANHAALMOMENTEN/TORQUES/ANZUGSMOMENTE/COUPLES DE SERRAGE/PARES DE APRIETE/ | MOMENT!I TORCENT/ATDRAGNINGSMOMENT/MOMENTER/ TILTREKKINGSMOMENTER

NL Richtlijnen voor aanhaaimomenten (in Nm) voor zelfborgende moeren, zeskantbouten en moeren. GB Directives for torques (in Nm) for self-locking nuts, hexagonal bolts and nuts.

D Richtlinien far Anzugsmomente (in Nm) fur selbstsichernde Muttern, Sechskantschrauben und muttern. F

ES Directrices para los pares de apriete (en Nm) para tuercas autoblocantes, tornillos hexagonales y tuercas. |

Directives relatives aux couples de serrage (en Nm) pour les écrous & auto-blocage, les
boulons & six et les écrous.

Linee guida riguardanti i momenti torcenti (espressi in Nm) per dadi autobloccanti,
bulloni esagonali e dadi.

S Riktlinjer for atdragningsmoment (i Nm) for sjalviasande bultar, sexkantsbultar och muttrar. DK Retningslinier for momenter (i Nm) for selvldasende matrikker, hexagon bolte og metrikker.
N Retningslinjer for tiltrekkingsmomenter (i Nm) for selvidsende mutre, sekskantskruer og mutre.

KWALITEIT/QUALITY/QUALITAT
QUALITE/CALIDAD/QUALITA/KVALITET 4.6 8.8 10.9 12.9
Wrijving/Friction/Reibung/Frottement/
Friccidén/Frizione/Friktion/Friksjon * 0,10 0,13 0.10 0,13 0,10 0,13 0,10 013
Schroefdraad/Thread/Gewinde/Filetage
RoscalFilettatura/Ganga/Sterrelse/ Gjenger
M5 1,7 2 5 6 7 9 8 10
M6 3 4 9 10 13 15 15 18
M8 8 9 21 25 31 36 36 42
M10 16 19 40 50 60 70 70 85
M12 27 32 70 85 105 120 120 145
M14 42 50 115 135 165 195 195 230
M16 65 76 175 210 260 300 300 350
M18 90 110 250 290 350 420 410 490
M20 125 150 350 420 500 600 580 700
M22 170 200 470 560 670 800 780 930
M24 210 250 600 710 860 1020 1000 1180
* NL De wrijvingscoéffici&nt van 0,10 geldt voor geoliede plaat, gietijzer, geharde vlakken, vette schroefdraad, etc. De hogere waarde van 0,13 geldt voor een droge plaat. Uitzonderingen op deze tabel zijn vermeld in
het onderdelen- en/of instructieboek. Aanhaaimomenten voor bouten en moeren met gekartelde onderkant, zoals Tensilock en Whizlock, 10% extra.
* GB The friction coefficient of 0.10 applies to oiled sheet, cast iron, hardened surfaces, greasy thread, etc. The higher value of 0.13 applies to dry sheet. Exceptions to this table are stated in the parts- and /or
instruction manual. Torques for bolts and nuts with a knurled underside, like Tensilock and Whizlock, 10% extra.
* D Der Reibungskoeffizient von 0,10 gilt fir gedite Fldchen, GuB3eisen, gehartete Flachen, gefettetes Gewinde usw. Der hdhere Wert von 0,13 gilt fir trockene Flachen. Ausnahmen zu dieser Tabelle sind im
Ersatzteilhft und/oder in der Betriebsanleitung. Anzugsmomente fiir Schrauben und Muttern mit geréndelter Unterseite, wie Tensilock und Whizlock, zuziiglich 10% extra.
* F Le coefficient de frottement de 0,10 s‘applique aux surfaces huilées, a la fonte, aux surfaces trempées, aux filetages graissés etc. Le coefficient de 0,13 aux surfaces séches. Les exceptions a se tableau sont
mentionnées dans la nomenclature des piéces et/ou dans le manuel d'emploi. Ajoutez 10% pour les boulons et écrous a partie inférieure crénelée, comme les Tensilock et les Whizlock.
* ES Elcoeficiente de friccion de 0,10 es indicado para planchas lubricadas, hierro fundido, superficies endurecidas, rosca grasienta, etc. El valor mas alto de 0,13 es para planchas secas. Las excepciones a este
cuadro se mencionan en el libro de repuestos y/o manual de instrucciones. Los pares de apriete para tonillos y tuercas con cara inferior dentada, como los Tensilock y Whiziock, 10% extra.
* Il coefficiente di frizione pari a 0,10 si riferisce a superfici oliate, alla ghisa, a superfici temprate, a filettature spesse ecc. |l valore piu alto, npari a 0,13, si riferisce a superfici asciutte. Tutte le eccezioni a quanto
riportato in questa tabella, si trovano nel libretto dei pezzi o nel libretto delle istruzioni. { momenti torcenti per bulloni e dadi la cui parte inferiore & zigrinata, come i Tensilock (K 100) e Whizlock, sono superiori del
10%.
* 8 Friktionskoefficienten 0,10 géller oljad plat, gjutjarn, hardade ytor, smorda gangor etc. Det hégre vardet 0,13 géller torr plat. Undantag fran denna tabell anges i reservdels- och/eller instruktionsboken.
Atdragningsmoment fér rafflade bultar och muttar, som Tensilock och Whizlock 10% extra.
* DK Friktionskoefficienten pa 0,10 geelder for smurte flader, stebejern, heerdede overflader, fedtholdige gevind etc. Den hojere veerdi pa 0,13 geelder for terre flader. Undtagelser til tabelllen er angivet i reservedels-
og/eller instruktionsbog. Nar det drejer sig om momenter for bolte og matrikkers med en riflet underside, som Tensilock (K100) og Whizlock, ska! der tilfgjes 10% ekstra.
* N Friksjonskoeffisenten pa 0,10 gjelder for smurt plate, stepejern, herdete flater, innfettete gjenger etc. Den hayere verdien pa 0,13 gjelder for terr plate. Unntak fra denne tabellen er angitt i deleboken og/eller i

instruksjonsboken. Tiltrekkingsmomenter for skruer og mutre med riflet underkant, som Tensilock (K100) og Whizlock 10% tillegg.



serial number 27348-27359-27397

C13

STAR SMA

LN~

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestellnummer

SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35

VNB1749274
VGTR1028
VGTR2059
VGTR1013
VNBOS03374
9 |VNB1749174
10 |VGTR1006
11 VGTR1012
12 [VNB1720474
13 |VNB2954974
14 |[VNB2294074
16 |VNB2887674
18 [VNB1310474
19 |VNB2768374
20 IVNB1357574

@ N U wN

O o a3 oo 8008 aanNN" -

27348
27359
27397

540 rpm
1000 rpm

70.009.588-3




STAR SMA

K1

serial number 27348—27359—27397

SMA 5.30

SMA 5.32

SMA 5.35

70.009.588-4



serial number 27348-27359—-27397 K2 STAR SMA
bestetnummer bestelnummer bestelnummer
ordernumber ordernumber ordernumber
num. a commander num. a commander num. g commonder
Bestellnummer Besteltnummer Bestellnummer
SMA 5.30 27348 | SMA. 5.32 27359 | SMA 5.35 27397
1 |VNB1860886 |1 1 |VNB1860686 |1 1 |VNB3637486 |1
2 |VNB1604878 |2 2 |VNB1604878 |2 2 |VNB1604878 (2
3 |KG00358161 |2 |8.8-M12x80 3 |KGO0358161 |2 |8.8-M12x80 3 |KG00358161 |2 |8.8-M12x80
4 |KGO1067761 |2 |8/M12/Nyloc 4 KGO1067761 |2 |8/M12/Nyloc 4 |KGO1067761 |2 [8/M12/Nyloc
5 |VNB1838886 2 5 |VNB1838886 |2 5 |VNB1838886 |2
6 |KG00367761 {8 |8.8-M20x160 6 |KG00367761 (8 [8.8-M20x160 6 |KGO0367761 (8 (8.8-M20x160
7 |KG01267961 (16 (21 7 |KGO01267961 (16 |21 7 [KGO1267961 (16 |21
8 [VN30804803 {16 {25x26 8 |VN30804803 [16 {25x26 8 |VN30804803 |16 |25x26
9 [(VNB1607493 |8 9 |VNB1607493 |8 9 |VNB1607493 |8
10 |KGO1068161 (8 |8/M20/Nyioc 10 |KGO1068161 {8 |8/M20/Nyloc 10 [KG01068161 |8 [8/M20/Nyloc
11 |VNB2864886 |1 11 |VNB2864986 |1 11 |VNB3637686 |1
12 |VN40233560 |2 |PG50x55x60A 12 [VN40233560 |2 |PG50x55x60A 12 {VN40233560 |2 |PG50x55x60A
13 |VN41702899 |7 |M8x125 13 |VN41702899 |7 [M8x125 13 [VN41702899 |7 |M8x125
14 |VNB1432193 |2 14 |VNB1432193 (2 14 [VNB1432193 |2
15 |KGO0474561 (6 |8.8-M10x40 15 |KGD0474561 (6 [8.8-M10x40 15 |[KGO0474561 16 |8.8-M10x40
16 |KGO1267461 {6 |10.5 16 |KGO1267461 (6 [10.5 16 |KGO1267461 |6 (10,5
17 |KG01067661 6 [8/M10/Nyloc 17 |KGO1067661 |6 |8/M10/Nyloc 17 |KGO1067661 |6 |8/M10/Nyloc
18 [VN40227351 {4 |PAF 35260 P10 |18 |VN40227351 |4 |PAF 35260 P10 (18 [VN40227351 |4 |PAF 35260 P10
19 |VNB1609793 |2 19 [VNB1609793 |2 19 [VNB1609793 |2
20|VNB1837878 |2 20 [VNB1837878 |2 20 [VNB1837878 |2
21 |VNB1607793 |2 21 |VNB1607793 |2 21 [VNB1607793 |2
22 |KG00472661 |2 |8.8-M8x50 22 [KGO0472661 {2 |8.8-M8x50 22 [KGO0472661 |2 |8.8-M8x50
23 |KG01067561 {10 |8/M8/Nyloc 23 |KGO1067561 {10 |8/M8/Nyloc 23 [KG01067561 110 |8/M8/Nyloc
24 |VNB2030786 {2 24 1VNB2030786 |2 24 {VNB2030786 {2
25|VNB2034086 {2 25 |VNB2034086 |2 25VNB2034086 |2
26 |VNB2791093 |2 26 |VNB2791093 |2 26 {VNB2791093 |2 :
27 |VN40310805 (2 |GEH25ES-2RS 27 [VN40310805 |2 |GEH25ES-2RS 27 |VN40310805 |2 |GEH25ES-2RS
28 {VNB1919180 |1 28 |VNB1919180 |1 28 |VNB1919180 |1
29 |[KGO0472261 |6 |8.8-M8x30 29 |KGO0472261 |6 |8.8-M8x30 29 |KGO0472261 |6 18.8-M8x30
301KG01259761 |12 |AB.4 30 |KG01259761 112 |AB.4 30 [KG01259761 |12 |A8.4
31 |[VNB1432393 |2 31 |VNB1432393 (2 31 |VNB1432393 |2
32|VGND2134V {12 |M18x15 32|VGND2134V 12 |M18x15 32 |VGND2134V |12 [M18x15
33|VN41702600 |6 |5.8-AM6x1 33 [VN41702600 |6 |5.8-AM6X1 33|VN41702600 |6 [5.8-AM6X1
34 |VNB2263193 |4 34 |[VNB2263193 (4 34 |VNB2263193 |4
35|VN31011005 |2 |[RB 48 35|{VN31011005 |2 |RB 48 35|VN3101M005 |2 |RB 48
36 [VN30361850 |2 [10.9-M8x50 36 {VN30361850 {2 [10.9-M8x50 36 |VN30361850 |2 [10.9-M8x50
37 [KG00358361 |1 |8.8-M12x100 37 IKG00358361 |1 18.8-M12x100 37 |[KG00358361 |1 18.8-M12x100
38 IKGO1052161 11 18/M12 381KG01052161 i1 18/M12 38 IKGO1052161 11 i18/M12

70.009.588-5




STAR SMA

K3

serial number 27348-27359-27397

[o:Y
—
o
N
o]
a
(1]
[/}
9]

70.009.588-6



serial number 27348-27359-27397

K4

STAR SMA

SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35

VNB1671686
VN41702899
VNB1594986
VN41702900
VNB1608093
KG01191800
KG00471961
KG01067561
VNB2102586
VNB2116893
VNB2117002
VN30561932
VNB2116293
VNB2116686
VNB1433093
KG01267461
KGO0474561
KG01067661
VNB1559778
VNB1671186
VNB1673193
KG01268161
VNB1673293
|VNB1677286
VNB1677186
KG00362161
VNB1671786
VNB1671993
KG01067961
KG01189600
VNB2116593
KG01187300
KG00472661
VNB1902293
VNB2102886
KG00477161
KG01067761
VNS0081423

a2 ary

DWW WU WWWURNNRNNRNNRNRNR S = = = o
N OCOURNUWUWNSTOVOIOAURNWN=SOV®NO W

w
0

A A A A A NS AN NNNNNNS aAaaaywuww-= 222N 2UuU2wW_A=2 20

27348
27359
27397

M8x1.25
M8x1,25-90°
8x40

8.8-M8x20
8/M8/Nyloc

8/M22

10.5
8.8-M10x40
8/M10/Nyloc

25

8.8-M16x60
8/M16/Nyloc
6x40

5x16

8.8-M8x50

8.8-M12x60
8/M12/Nyloc

70.009.588-7




STAR SMA

K5

serial number 27348-27359-27397

RECHTS

RIGHT
DROITE

SMA 5.30

SMA 5.32

SMA 5.35

GAUCHE

70.009.588-8



serial number

27348—-27359—27397

K8

STAR SMA

W N -

1
12
14

bestelnummer
ordernumber

num. o commander
Bestellnummer

SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35

VNB1662593
VN31471400
VNB1607093
KG01052361

VNB1658693
KG01192162

VNB1046893
VNB1746493
VNB1746393
VNB1658793

S, NNN®A2GNNNN

17
8/M16
213
8x60
®9

®14

27348
27359
27397

70.009.588-9




STAR SMA

K7

see page L7/8

serial number 27348-27359—-27397

see page (4
15 16 14

25

see page (5

22

70.009.588-10



serial number 27348-27359-27397

K8

STAR SMA

o0 NN WN

0

1
12
13
14
15
16
17
18
19
20{VN9S0081623
22 |VNB1850786
23|VNB1641878
2471KG00362861
25 [KG01067961
26 IVN46160065

bestelnummer
ordernumber

num. o commander
Besielinummer

SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35

VNB2153078
VN46160084
VNB1641978
KG00471561
KG01267361
VGYAO114
VGYAQ37
vGDZ854
VGYAIIV
KGO1194300
VN90083233
VNB2123293
KG00480261
KG01267761
VNB1843586
VNB1849386
VNB1326493

S A A A A NNONNN=2SN 2 2 NN

27348
27359
27397

1000 rpm DZ

8.8-M8x12

8.4

10x70

8.8-M16x40
17

8.8-M16x110
8/M16/Nyloc
W2400

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Besteltnummer

ACCESSOIRE - -

SMA 5.30 27348
SMA 5.32 27359
SMA 5.35 27397

VNB2466078
VN46160084
VNB1641978

1 540 rpm DZ
3

5

6 [|KG00471561

7

8

9

8.8-M8x12
KG01267361 8.4
VGYAON4

VGYAOQ37

10 |VGDZ854

1 |[VGYAS9V

12 |KG01194300
13 |VNS0083233
14 |VNB2123293
15 |KG00480261
16 |KG01267761
17 |[VNB1843586
18 |VNB1849386
19 |VNB1326493
20 {VNS0081623
22 {VNB1850786
23 |VNB1641878
24 {KG00362861
25 |KGO1067961
26 1IVN46160065

10x70

8.8-M16x40
17

8.8-M16x110
8/M16/Nyloc
W2400

=S A A A A A NNOBNNN=2DNSS S AN

70.009.588-11




STAR SMA

K9

serial number 27348-—27359-27397

29

AR

/N

; /,

N

SMA 5.30

SMA 5.32

SMA 5.35

see page L6

70.009.588-12



serial number

27348—-27359-27397

K10

STAR SMA

V@O NOU N WN >

Bt et T . WY T NI W N N}
HYEUBNBURURNNB3335 G aR=3

beslelnummer
ordernumber

num. @ commander
Bestelinummer

SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35
L=3650 mm

VNB2706486
VNB2558593
VN17871140
KG01267561
KG004769561
VNB1621486
KG00474361
KG01067761
VNB1642586
KG00472261
KG01067561
KG01260361
KG00480061
KG01052061
VNB2865686
VN90081423
VN31903217
1VNB1410378
VNB1641978
KG01267361
KG00471561
KG00356261
KG00353761
VNB2123293
VNB2878402
VNB2868702
KG01267461
KG01067661
KG00644961
KG00474961
VNB3029878
VNB3029778

SN L2 WUNSD AN AN SN A A2ANNSCNN=2 NN

27348
27359
27397

13
8.8-M12x50

8.8-M10x30
8/M12/Nyloc

8.8-M8x30
8/M8/Nyloc
A10.5
8.8-M16x30
8/M10

16 (2x)

8.4
8.8-M8x12
8.8-M10x50
8.8-M8x65

10.5
8/M10/Nyloc
8.8-M12x35
8.8-M10x60

70.009.588-13




serial number 27348-27359-27397 K11 STAR SMA

see page (7

70.009.588-14



serial nhumber 27348-27359-27397

K12

STAR SMA

bestelnummer
ordernumber

num. @ commonder
Bestellnummer

SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35
L=3650 mm

@ N U N WN -

0

1
12
13
14
15

VNB2705202
VNB3023393
VNB3023493
KG00354461
VN41702899
VNB1799793
KG00477161
VN40709307
VNB0840493
KG01052161
VNB1641978
KG01067761
VN46160105
KG01067561

N 2N DN NDSN =S AN S

27348
27359
27397

8.8-M8x120
5.8-AMBx1,25
L=2610
8.8-M12x60
PCJT 35

8/M12
8/M12/Nyloc

WWE2450
8/M8/Nyloc

70.009.588-15




serial number 27348-27359-27397

see page L10

13
12
10




serial number 27348-—-27359-—-27397

K14

STAR SMA

O NONUT S WN

bestelnummer
ordernumber

num. o commander
Bestellnummer

SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35
L=3650 mm

VNB1604778
KG01268361

KG01194262

VN41702600
VN38820231
VN38608027
VN97897005
VNB1891478

VN38820174
VN17883778
VN38854586
VNB1746602
VNB2862493
VNB3027786
VNB2862893
KG00363261
KG01067961

NN =2 32 aoNNNN =S 3 30 W=

27348
27359
27397

31

10x60
5.8-AM6x1
L-PN315-12
EEL-12 Ohne

L=6500

S-GEV 12L/M22x15
M22x15

M22 rocd/red/rouge/rot
®2Z2mm

8.8-M16x150
8/M16/Nyloc

70.009.588-17




serial number 27348—-27359-27397 K15 STAR SMA

DETAL @ HHHH%HHHH

D2

70.009.588-18



serial

number

27348-27359-27397

K18

STAR SMA

O N s WN

12
14
15
16
17
19
20
21
22

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Besteltnummer

SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35

VN38612666
VNB1679078
VN38608027
VNB1679178
VNB1746602
VN97897005
VNB1942902
KG00353161
VNB1679278
VN38612804
VNB1678578
VN31903217
VN31903116
VN38820174
VN17883778
VN38854581
VN38820231
VN38601100

23

VNB2097678

SN NNNNN=2 22NN 2NN

27348
27359
27397

S-TV 12L
L=1250
EEL-12 Ohne
L.=500

@2mm

®3,5mm

8.8-M8x35

L=7500

S-ETV-12L

L=6000

916(2x)

?16(1x)

S-GEV 12L/M22x15
M22x15
M22-blauw/blue/bleu/blau
L-PN315-12

RAL 12R

70.009.588-19




serial number 27348-—-27359-27397 STAR SMA

ACCESSOIRE
VN79302138X
SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35

70.005.588-20



serial number

27348-27359—-27397

L2

STAR SMA

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestellnummer

ACCESSOIRE

SMA 5.30 27348
SMA 5.32 27359
SMA 5.35 27397
VN79302138X |1 |ACCESSOIRE

1 [VNB1704586 |1

2 |VNB1704686 |2

3 |VNB1704786 |1

4 |KG00363261 |4 (8.8-M16x150

5 |[KG00362361 |1 |8.8-M16x70

6 IKGD1067961 IS 18/M16/Nyloc

70.009.588-21




serial number 27348-27359-27397 L3 STAR SMA
bestelnummer bestelnummer
ordernumber ordernumber
besictnommen Besictinmmer
ACCESSOIRE ACCESSOIRE
SMA 5.30 27348 VN79300702X
SMA 5.32 27359 SMA 5.30 27348 VN79301116X
SMA 5.35 27397 :m gg: gggg
[VN79300702X |1 |
1 |VGND$7021 |2 |9.00x15.3 (6 holes) ‘ |VN7922;1ZS§ IjZ | 6 (6 hojes)
2 |VN43603144 |2 [10.0x15 4 |VNB2 W8x oles
3 [VN43619405 12 110.0/75x153A5-8PR il Vvopediall il i
6 1 . X -
2 ’ .

4

70.009.588-22




serial number 27348-—27359—-27397 L4 STAR SMA

bestelnummer

ACCESSOIRE
Becieamen SMA 5.30 27348
ACCESSOIRE ACCESSOIRE SMA 5.32 ZIEES ACCESSOIRE
SMA 5.30 27348 VN79301939X
SMA 5.32 27359 VN79301316X
SMA 5.35 27397

[VN79301939X1 |

13 |VNB2863678 |2
14 |VNB0815290 {2 |[13.0x17
15 |VN17890703 |2

[VN79301316X |1 _ | 16 |VN43603307 |2 |15.0/55x17
10 |VNB2180498 |2 |\WIX15 (6 holes) 17 IVN43605162 12 115.0/55x17 AW-10PR
11 {VN43603143 |2 |{11.5/80x15.3
12 IVN43605142 12 115/80x15.3AW-8PR

BAR]}

70.009.588-23



serial number 27348-27359-27397 SMA (4)

bestelnummer
ordernumber

num. g commander
Bestellnummer

SMA-TC

ACCESSOIRE

SMA TC 5.30 27348
SMA TC 5.32 27359
SMA TC 5.35 27397

VN79302138X
VNB1926686
VN43460800
VNB1932378
VGXF139V
KG00476661
VNB3286186
KG00355761

12

8.8-M12x35

oMU~ WN -
NN = SN

8.8-M10x65

70.009.588-24



serial number 27348-27359-27397 L6 STAR SMA

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestelinummer

251VN79302270

ltr Gearlube GL5 80-90

S
8 SMA 5.30 27348
SMA 5.32 27359
/ SMA 5.35 27397
6
5
VNB1410378 |1
1 |VNB1439986 |1
2 |VN31419027 |3 |A27%32x2
i GearLube 3 |VN38215019 |1 [3/4°
5L Bow.90 4 |VN38203900 2 |4.6-3/4°
5 |KGO™M00200 |2 |[AS2x3
6 [VNB1431502 |2
7 |VNB1432802 |1
' 8 |KGO™807400 |2 |30210
3 ﬁ 9 |VN31428091 [x |70x90x0.3
2 9 |VN31428092 |x [70x90x0.5
9 |VN31428116 |x |70x90x0.1
1 10 [KGO1799100 |1 30207
1 [VN31415028 |1 [35x45x25
12 |VN31428003 |x |35x45x05
12 |[VN31428007 |x  [35x45x0.1
12 [VN31428008 |x [35x45x03
13 |KGO1099300 |1 |A35x25
1 [KGOOT32600 1 |35x72x12AS
15 VNB1434886 |1
16 |[KGO0476461 |4 |88-M12x25
17 |KG00021900 1  |45x62x7A
18 |VNB1433902 |1
19 |KGO1384600 1 |6210
20 [KGO1131400 |1 [1.90x3
21 |VN36101507 |1 [50x90x12A
22 |VNB1746586 |1
23|KG00471761 |4 18.8-MBx16
1
1

Iseal/shimkit

70.009.588-25




serial humber 27348—-27359-27397 L7 STAR SMA
28
ACCESSOIRE 29 VNB2466078 |1 | 540 RPM
SMA 5.30 27348 30 1 |VNB2469886 1
SMA 5.32 27359 AN 19 2 |\VB2desoss |t
SMA 5.35 27397 4 |VNB2470102 |2
e 15 5 |VNB2470202 |1
/,/ - 6 |VNB2470302 |1
P 24 7 |VNB2470402 |2
e 8 |VNB2470502 |2
/,/ 23 9 |VNB2470602 |2
. 10 |VN40O151100 |2 | T4CB-100
1 {KG01799600 {2 | 32008
12 |KG01799800 |4 |30208
S 13 |KG00052300 |1 | 100x130x12A
| 12 14 [KG00020600 |2 | 40x60x10A
- N 15 [VN36101034 |2 | 35x80x10A
;\‘ : @ 2 16 [VNB2470702 |1 | 80x10
@Q‘ % ) & 17 |VN36107408 |1 |152x353
A /,/ / | (&) 18 |VN36107085 |1 |72.62x3.53
%, > 25 | 13 19 |[KGO1130900 |3 |180x2.5
‘\ = ! ]E 20 [KGO1099600 |4 | A40x2.5
v | 10 21 |KGO1815400 |1 | M100x2
' 22 [KG01825800 [1 | M100x120x1.75
37 23 |VNB1279893 |2 | M18x15
38 24 |VN31419018 |2 | A18x22x15
25 |KG01032061 |4 | M14x15
4, () 045 lir GearLube 39 26 [KG00472161 |12 | 8.8-M8x25
GL5 80W-50 27 |KG01267361 |12 | A8
28 |VNB2470802 [0-4 | 79,5x68x0.1
29 |VNB2470902 |0-4 | 79.5x68x0,2
30 |VNB2471002 |0-4 | 79.5x68x0,3
31 [VNB2471102 |0-1 | 100,5x119,5x0,1
32 |VNB2471202 [0-1 |100,5x119,5x0,2
33 |VNB2471302 {0-1 | 100,5x119,5x0,3
34 |VNB2471402 |0-2 | 58,2x67.7x0.1
35 |VNB2471502 |0-2 | 58,2x67.7x0.,2
36 |VNB2471602 |0-2 | 58,2x67,7x0.3
37 |VNB2471702 |0-3 | 49.9x40,15x0.1
38 |VNB2471802 |0-3 | 49.9x40,15%0,2
31 39 |VNB2471902 |0-3 | 49.9x40,15%0,3
DZ 540 RPM 40 0.45 lir Gear Lube
327 GL5 80-W90
41 ltir Gear Lube

0,65

GL5 80-W90

70.009.588-26




serial number 27348-27359-27397 L8 STAR SMA
28
SMA 5.30 27348 29 VNB2153078 {1 |1000 RPM
1 |VNB2469886 1
0,7 ltr GearLub .
SMA 5.32 27359 41 &5 Qowe.‘;Bu N /,/ /‘ 30 2 |VNB2469986 |1
SMA 5.35 27397 . ‘. 19 3 |VNB2470002 |2
P 17 15 4 |VNB2470102 |2
T 5 |VNB2470202 |1
)
10 - 6 [VNB2470302 |1
—— 7 |VNB2470402 |2
~
) 8 |VNB2470502 |2
—\( Q\_D’ A 9 |VNB2470602 |2
< 10 [VN4OT51100 |2 | T4CB-100
¥ EARSA 11 |KG01799600 |2 | 32008
\ 7
p \‘{‘\)‘I@éﬁ 12 [KG01799800 |4 | 30208
A A AL 13 [KG0O0052300 [1 | 100x130x12A
PR AN
. = | 12 |14 |KG00020600 |2 | 40x60x10A
O =T 15 |[VN36101034 |2 | 35x80x10A
e J' @) 2 16 |[VNB2470702 |1 | 80x10
| T 17 |VN36107408 |1 | OR152x3,53
25_/0/' | 13 18 [VN36107085 |1 | OR72.62x353
34 i ~—— 10 19 [KGO1130900 |3  |180x2.5
BED) 20 [KGO1099600 |4 | A4OX2.5
35 | 22 21 [KGO1815400 |1 | M100x2
Yiap) 22 [KGO1825800 |1 | M100X120%1.75
36 37 \—/ 21 23|VNB1279893 |2 |M18x15
14 38 24 |VN31419018 |2 | A18x22x15
25 |KG01032061 (4 | M14x15
£, () 945 tr GearLube 39 F )z 26 |KGO0472161 |12 | 8.8-M8x25
GL5 80W-50 27 [KG01267361 |12 | A8
1 S ‘ 28 [VNB2470802 |0-4 | 79,5x68x0.1
12 ¥ S 29 [VNB2470902 [0-4 | 79,5x68x0.2
(L 30 |VNB2471002 |0-4 | 79,5%x68x0.3
f?.) 31 |VNB247102 |0-1 | 100,5x119,50,1
. @ 2 32 |[VNB2471202 {0-1 | 100,5x119,5x0.2
@-\J 33 [VNB2471302 {0-1 | 100,5x119,5%0.3
34 [VNB2471402 |0-2 | 58,2x67.,7x0.1
35 [VNB2471502 |0-2 | 58,2x67.7%0.2
15 36 |VNB2471602 |0-2 | 58,2x67,7x0.3
1 37 |VNB2471702 |0-3 | 49,9%40,15x0.1
38 [VNB2471802 |0-3 | 49,9%40,15x0.2
28 DZ 1000 RPM 39 |VNB2471902 |0-3 | 49,9x40,15x0,3
40 0,45 ltr Gear Lube
29 GL5 80-W90
41 0,7 lir Gear Lube
30 . GLS 80-W90

70.009.588-27




serial number 27348-—-27359—-27397 L9 STAR SMA

X N X X

bestelnummer
ordernumber
num. a commander
Bestelinummer
SMA 5.30 27348
SMA 5.32 27359
SMA 535 27397
[VNB1559778 |1 |
X 1 |VNB1680002 |1
2 |VNB1680102 |1
3 |VNB1680202 |1
X 1VNB1679978 11 [Sealing kit

70.009.588-28



serial number 27348-27359—-27397 L10 STAR SMA

N X W X

X N X X

mmmmmm
ordernumber

num. a commander

Bestetlnummer

SMA 5.30 27348

SMA 5.32 27359

SMA 5.35 27397
VNB1604778 |1

1 |VNB1678102 |1

2 |VNB1678302 1

3 |VNB1678402 |1

4 |KGO1068361 (1 |8/M24/Nyloc

5 |VNB1678502 |1

6 1VNB1678202 (1

X 1VNB1678078 {1 (Sealing kit

70.009.588-29



serial number 27348-27359-27397

STAR SMA

35=36+37+38+39+40+41+42

ACCESSOIRE
VN79301972X




serial number 27348-27359-27397

L12

STAR SMA

bestelnummer
ordernumber

num. ¢ commander
Bestelinummer

VN79301972X

ACCESSOIRE
SMA 5.30
SMA 5.32
SMA 5.35

DO NS W

NN NNNRRN D 2 A 2 3 A % o
owm\:omz\wsﬂg\ﬂm\lombw'\!—*o

w
pure

VNB1930686
KG00472761
KG01051761
KG01067361
KG01067561
KG01267361
VNB1930978
VNB1931586
KG00471961
KG00472661
KG01259761
VNS0084408
VNB1930786
VNB3065786
VN48520009
VN48520005

|KGO0713700

KG00468761
KG01069700
VN48523003
VN48523002
VN48523001
VNB1930486
VNB2886086
VNB3069686
VN37601010

VN37601016

VNB1931486

VN80504003
KG01263700
KG00469161

ry = A JECQY -
:\N‘\ NNN@-L\G)NNO\O‘O\NL\N

NN NN_2 2NN

27348
27359
27397

ACCESSOIRE

8.8-M8x55
8/M6
8/M6/Nyloc
8/M8/Nyloc
8.4

8.8-M8x20
8.8-M8x50
AB4

links/left/gauche
rechts/right/droite
M5x16/RVS
8.8-M6x16
M5/RVS/Nyloc

260

5.4/RVS
8.8-M6x25

32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46

KG01267261

KG01259261

VNB2760386
VNB0392373
VNB0392573
VNB0392673
VNB0392473
VNBQ392773
VNB0392873
VNBOO78173
VN89080115

VNB3065986
VNBO0341273
KG00701663
KG01067261

Www— = a8 o A aain a o a o

6.4
A6,4

links/left/gauche L=3500
rechts/right/droite L=4500
tinks/left/gauche L=2500
rechts/right/droite L=3500
L=9000

4.8-M5x40
8/M5/Nyloc

70.009.588-31




serial number 27348-27359-27397 L13 STAR SMA
bestetnummer
ordernum ber
num. a commonder
Bestellnummer
ACCESSOIRE
SMA 5.30 27348
SMA 532 27359
SMA 5.35 27397

ACCESSOIRE
VN79301972X
VN79301088X

max 1 m

_[VN79301972X1 |

1 IVN37601011 |6 |B100x50

|VN79301088X|1 |

1 IVN37601011 16 [B100x50

70.009.588-32




serial number 27348—27359—-27397 L14 STAR SMA
bestelnummer
ardernum| ber
num. G C nder
Bestelinummer
ACCESSOIRE
ACCESSOIRE
VN79301088X SMA 5.30 27348
SMA b5.32 27359
SMA 5.35 27397
VN79301088X1 |ACCESSOIRE
1 [VNB1930686 |1
2 |VNB1847378 |1
3 [VNB1931086 |1
4 |[KGO0472161 |4 |8.8-MBx25
5 |KG01067561 |4 |8/M8/Nyloc
6 IKG01267361 14 18,4

70.009.588-33




serial number 27348-27359-27397

L15

STAR SMA

ACCESSOIRE
VN79301747X

70.009.588-34




serial number 27348-27359-27397

L16

STAR SMA

bestelnummer
ardernumber

num. g commonder
Bestellnummer

ACCESSOIRE

SMA 5.30 27348

SMA 5,32 27359

SMA 5.35 27397
VN79301747X1

1 |VNB2619786 [1

2 [KG00476661 |2 |8.8-M12x35

3 |KGO1260961 |2 |A13

4 |KGO1068961 |2 |10/M12/Nyloc

5 [VN18681002 |1

6 |[VN38830313 |1 [128x25

7 |VN38820121 11 |GAI-12SM

8 |VNB2303993 |2

9 |VN38603004 (1 [S-KV-12L

10 [VN38820226 |1 [MAVL-12R1/4°

11 |VGND92026 |1

12 [VN38820231 (1 |[L-PN315-12

13 |VNB2447678 |1 [3/8"-L=810

14 [VN97897005 |1

15 |VNB2301078 |1 |3/8"-L=660

16 IVN38614006 11 IS-ELV-12S

70.009.588-35




serial number 27348-27359—-27397

M1 STAR SMA
besielnummer
% 3.9 om0 commander
Bestellnummer
‘\ 4 ®25
\
\‘ SMA 5.30 27348
\ SMA 5.32 27359
\\ SMA 5.35 27397
\ [VN79141577X |1 |ACCESSOIRE
‘ 1 |VNB2728793 |1 |@19
\ 2 |VNB1093993 |1 |e25
\ 3 |VNB2728893 |2 |e19
\ 4 |VNB1094193 |2 |e25
(‘i : 5 |VN90083691 14
ACCESSOIRE
w VN79141577 X
\ 7 e
\ 6 g 5 oo
\\\ 7
S
\\ SMA 5.30 27348
\ ) SMA 5.32 27359
\‘\ W 8 SMA 5.35 27397
\ [VN79141032 |1 |ACCESSOIRE
" 6 [VN99383983 |1
ACCESSOIRE 7 |VN43460900 13 |16x16
[ % VN79141032 8 IvNB1B1986 11 .

70.009.588-36




serial number 27348-27359-27397 M2 STAR SMA
bestelnummer
ACCESSO'RE ordernumber
num. a commander
VN79301658X Bestellnummer
ACCESSOIRE
3 18 6 SMA 5.30 27348
SMA 5.32 27359
SMA 5.35 27397
VN79301658X|1
1 |VNB2506186 |1
2 |VNB2506278 |1
3 |VN38820160 |2 |AL-12R1/2°Ohne
4 1VNB2506378 |2
5 [VN36510050 |8 {1/2*
6 {VN17883778 |2 |[M22x15
7 |VN38854586 |2 |rood/red/rot/rouge
8 |VN80504001 |10
9 |{VNB1945878 |1
10 |[VN38854597 |2 |geel/yellow/gelb/jaune
11 |VN38854082 |4 |G1/2*
12 |VN38820062 |4 [1/2°M(2x)
13 |[VN30361601 |2 {10.9-M6x100
14 |KGO0480161 |4 |8.8-M16x35
15 |VN38854596 |2 |rood/red/rot/rouge
16 |KGO1267261 |2 |6.4
17 |KGO1067361 |2 |8/M6/Nyloc
18 [VN38820174 (2 {S-GEV 12L/M22x1.5
19 IVN70009664 11 |

14

1312 1

10

19 —

70.009.588-37




serial number 27348-27359-27397

M3

STAR SMA

ACCESSOIRE
VN79301778X

bestelnummer
ordernumber

num. @ commander
Bestetlnummer

ACCESSOIRE

SMA 5.30 27348
SMA 5.32 27359
SMA 5.35 27397

VN79301778X ACCESSOIRE

VNB2208578
VNB2208678
VNB2792986
VNB2793086
VN70009537
KG00472161
KG01267361
KG01067561

8.8-M8x25
8.4

™~ oUW N =
— - -
A3 =N NN

8/M8/Nyloc

70.009.588-38




serial number 27348-27359-27365-27397 C4 STAR SMA

bestelnummer
ordernumber

num. a commander
Bestetinummer

Walterscheid |

1 1VN46160084
11 {vVG35.10.04
12 |VG60.06.10
13 [VG60.53.03
21 |V(G35.00.00
221VG63.27.00

bestelnummer
ordernumber

ACCESSOIRE . un 0 cononde
VN46261502 21 splines

[Walterscheid | Accessoire
2 |VN46261502 AG2400-1 3/8%(21)
3 VGagraset 101

( INSTEAD OF V(G35.10.00 -6 SPLINES., SEE PAGE (C5)

70.009.588-39



serial nhumber 27348-—-27359—-27365—27397 C5 STAR SMA
Walterscheid 21 |vG35.00.00 54|v(82.83.04

1 |VN46160065 W2400-SD25-710-F5/1R |22 |VG63.27.00| BM8x1 55 |vV(G85.25.506

2 |vG189778 WH2400-SD25-670 23|VG35.13.00 | RG2400-1b 56 |V(G82.36.03

3 |VG184457 WH2400-SD25-615-F5/1R |24 [VG61.05.08 | DIN1481-10x80 90 [VG705066

4 {V(G85.205 SDH25-A550-RP7-K 25 [VG75.25.95 | 1bGa-620 91 [VG16.61.175

5 {VG85.204 SDH25-1490-85.25.506-K [26 [VG35.14.110 | WELG2400-2aG-615 |92 [VG16.61.163

11 {VG35.10.00 AG2400-1 3/8%(6) 51 |VG85.25.06 | n=RP6 931VG16.61.162 .

12 |VGagraset 101 52|VG60.15.00 | 4x10

13 1VGE56.196.40 F5/1R-2400-1 3/8%(6)ZV |531VG82.85.00

lr,
|
|/

6 splines

51—

24

f* Ay, —
56

53

2
I
!

13

overrunning clutch included

70.009.588-40




serial number 27348-—27359—-27397 C7 STAR SMA

bestelnummer 12 |VGagraset 101 30 |VG75.36.15 20G-480
ordernumber 13 |VG56.246.16 | K92/4-2400-1 3/8'(6)KB [31 [VG35.14.00 RG2400-2a
Bt 21 |VG35.00.00 51 |VG82.83.20 SD25-2450

22|VG6327.00 | BM8x1.00 52 |VG85.25.56 SD25-2450
walterscheid 23|VG35.89.00 | DOPG2450 53 |VG60.15.00 4x10

1 |VN46160105 | WWE2450-SD25-710-K92/4 |24 [VG35.0050 | WW2450 54 |VGB2.83.04

2 |= WWH2450-SD25-637 25 [VG63.11.01 DIN71412-AM6 55 |VG82.85.03

3 |x WH2400-SD25-530-K92/4  [26 [VG6334.00 | WW509 56 |VGB5.26.08 n=RP8

4 |VGB5205 | SDH25-A550-85.2556-K |27 |VG3513510 | RG2450-1b 57 |VG82.36.03

5 |VG85.204 | SDH25-J550-RPB-K 28 |VG6105.08 1S08752-10x80 90 |VGagraset 209

1 IVG3510510 | AG2450-1 3/8%6) 291VG752595 | 1bGA-500 N / 90

Bij bestelling, ook bestelnummer van positie 1 doargeven |

bei Bestellung zusdtzlich Bestell-Nr. der Position 1 angeben !
wWhen orderring, part No. of item 1 must also be indicated !

En cas de commande, indiguer aussi la référence du repere 1!

X X% X %

70.009.588-41



1 SMA STAR
Part no.
Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG00020600
KG00020600
KG00021900
KG00052300
KG00052300
KG00132600
KG00353161
KG00353761
KG00354461
KG00355761
KG00356261
KG00358161
KG00358361
KG00362161
KG00362361
KG00362861
KG00363261
KG00363261
KG00367761
KG00468761
KG00469161
KG00471561
KG00471561
KG00471761
KG00471961
KG00471961
KG00472161
KG00472161
KG00472161
KG00472161
KG00472261
KG00472261
KG00472661
KG00472661
KG00472661
KG00472761
KG00474361
KG00474561

NUMERICAL INDEX / NUMMERN-VERZEICHNIS / INDEX NUMERIQUE / NUMERIEKE INDEX / INDICE DE NUMEROS

Page: 01 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

Lo7
LO8
LO&
LO7
LO8
LO6
K16
K10
K12
LO5
K10
K02
K02
Ko4
LO2
K08
K14
L02
K02
L12
L12
K08
K10
Lo6
K04
L12
Lo7
108
L14
MO03
K02
K10
K02
K04
L12
L12
K10
K02

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG00474561
KG00474961
KG00476461
KG00476661
KG00476661
KG00476961
KG00477161
KG00477161
KG00480061
KG00480161
KG00480261
KG00644961
KG00701663
KG00713700
KG01032061
KG01032061
KG01051761
KG01052061
KG01052161
KG01052161
KG01052361
KG01067261
KG01067361
KG01067361
KG01067561
KG01067561
KG01067561
KG01067561
KG01067561
KGO01067561
KGO01067561
KG01067661
KG01067661
KG01067661
KG01067761
KG01067761
KG01067761
KG01067761

Page: 02 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K04
K10
LO6
LO5
L16
K10
K04
K12
K10
M02
K08
K10
L12
L12
LO7
LO8
L12
K10
K02
K12
K06
L12
L12
M02
K02
K04
K10
K12
L12
L14
MO03
K02
K04
K10
K02
K04
K10
K12

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG01067961
KG01067961
KG01067961
KG01067961
KG01068161
KG01068361
KG01068961
KG01069700
KG01099300
KG01089600
KG01099600
KG01100200
KG01130900
KG01130900
KG01131400
KG01187300
KG01189600
KG01191800
KG01192162
KG01194262
KG01194300
KG01259261
KG01259761
KG01259761
KG01260361
KG01260961
KG01263700
KG01267261
KG01267261
KG01267361
KG01267361
KG01267361
KG01267361
KG01267361
KG01267361
KG01267361
KG01267461
KG01267461

Page: 03 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K04
K08
K14
LO2
K02
L10
L16
L12
LO6
Lo7
LO8
L06
LO7
Lo8
LO6
K04
K04
K04
K06
K14
K08
L12
K02
L12
K10
L16
L12
L12
MO02
KO8
K10
L07
LO8
L12
L14
MO03
K02
K04

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

KG01267461
KG01267561
KG01267761
KG01267961
KG01268161
KG01268361
KG01384600
KG01799100
KG01799600
KG01799600
KG01799800
KG01799800
KG01801400
KG01815400
KG01815400
KG01825800
KG01825800
VG16.61.162
VG16.61.163
VG16.61.175
VG184457
VG189778
VG35.00.00
VG35.00.00
VG35.00.00
VG35.00.50
VG35.10.00
VG35.10.04
VG35.10.510
VG35.13.00
VG35.13.510
VG35.14.00
VG35.14.110
VG35.89.00
VG56.196.40
VG56.246.16
VG60.06.10
VG60.15.00

Page: 04 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K10
K10
K08
K02
K04
K14
LO6
LO6
Lo7
LO8
LO7
LO8
LOB
Lo7
LO8
LO7
LO8
C05
Co5
C05
Cos
Co5
Co4
Cos
co7
co7
C05
Cco4
co7
Co5
co7
co7
Co5
co7
C05
co7
Co4
C05

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VG60.15.00
VG60.53.03
VG61.05.08
VG61.05.08
VG63.11.01
VG63.27.00
VG63.27.00
VG63.27.00
VG63.34.00
VG705066
VG75.25.95
VG75.25.95
VG75.36.15
VG82.36.03
V(G82.36.03
V(G82.83.04
V(G82.83.04
V(G82.83.20
V(G82.85.00
VG82.85.03
VG85.204
VG85.204
VG85.205
VG85.205
VG85.25.06
V(G85.25.506
VG85.25.56
VG85.26.08

Page: 05 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

Cco7
Co4
Cco5
co7
co7
co4
Co5
Cco7
co7
Ccos
Co5
co7
co7
Cos5
co7
C05
co7
co7
Co05
co7
C05
co7
Co5
co7
Co05
C05
co7
co7

VGAGRASET 101 C04
VGAGRASET 101 C05
VGAGRASET 101 C07
VGAGRASET 209 C07

VGDZ854
VGND2134V
VGND92026
VGND87021
VGTR1006
VGTR1012

K08
K02
L16
LO3
Cc13
C13

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VGTR1013
VGTR1028
VGTR2059
VGXF139V
VGYAO0114
VGYA037
VGYAQ9V
VN17871140
VN17883778
VN17883778
VN17883778
VN17880703
VN18681002
VN30361601
VN30361850
VN30561932
VN30804803
VN31011005
VN31415028
VN31419018
VN31419018
VN31419027
VN31428003
VN31428007
VN31428008
VN31428091
VN31428092
VN31428116
VN31471400
VN31903116
VN31903217
VN31903217
VN36101034
VN36101034
VN36101507
VN36107085
VN36107085
VN36107408

Page: 06 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

C13
C13
C13
L05
Ko8
KO8
K08
K10
K14
K16
M02
LO4
L16
Mo02
K02
K04
K02
K02
LO6
LO7
Lo8
Lo6
LO6
LO6
L06
LO6
LO6
L06
K06
K16
K10
K16
Lo7
Lo8
LO6
LO7
LO8
Lo7

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN36107408
VN36510050
VN37601010
VN37601011
VN37601016
VN38203900
VN38215019
VN38601100
VN38603004
VN38608027
VN38608027
VN38612666
VN38612804
VN38614006
VN38820062
VN38820121
VN38820160
VN38820174
VN38820174
VN38820174
VN38820226
VN38820231
VN38820231
VN38820231
VN38830313
VN38854082
VN38854581
VN38854586
VN38854586
VN38854596
VN38854597
VN40151100
VN40151100
VN40227351
VN40233560
VN40310805
VN40709307
VN41702600

Page: 07
Selle
Page
Pagina
Pagina

.08
M02
L12
L13
L12
LO6
LO6
K16
L16
K14
K16
K16
K16
L16
M02
L16
M02
K14
K16
M02
L16
K14
K16
L16
L16
M02
K16
K14
M02
M02
Mo2
LO7
LO8
K02
K02
K02
Kt2
K02



Part no.
Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN41702600
VN41702899
VN41702899
VN41702899
VN41702900
VN43460800
VN43460900
VN43603120
VN43603143
VN43603144
VN43603307
VN43605142
VN43605162
VN43608121
VN43619405
VN46160065
VN46160065
VN46160084
VN46160084
VN46160105
VN46160105
VN46261502
VN48520005
VN48520009
VN48523001
VN48523002
VN48523003
VN70009537
VN70009664
VN79141032
VN79141577
VN79300702
VN79301088
VN79301088
VN79301116
VN79301316
VN79301658
VN79301747

NUMERICAL INDEX / NUMMERN-VERZEICHNIS / INDEX NUMERIQUE / NUMERIEKE INDEX / INDICE DE NUMEROS

Page: 08 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K14
K02
K04
Ki2
K04
L05
MO1
L03
LO4
LO3
LO4
LO4
Lo4
L03
LO3
C05
KO8
Cco4
KO8
co7
K12
Cco4
L12
L12
L12
L12
L12
M03
Mo02
MO1
MO1
LO3
L13
L14
LO3
LO4
MO02
L16

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VN79301778
VN79301939
VN79301972

VN79301972
VN79302138
VN79302138
VN79302270
VN80504001

VN80504003
VN89080115
VNG0081423
VN90081423
VN90081623
VN90083233
VNS0083691

VN90084408
VN97897005
VN97897005
VNG7897005
VN99383983
VNB0078173
VNB0341273
VNB0392373
VNB0392473
VNB0392573
VNB0392673
VNBO0392773
VNB0392873
VNB0815290
VNB0840493
VNBO0903374
VNB1046893
VNB1093993
VNB1094193
VNB1181986
VNB1279893
VNB1279893
VNB1310474

Page: 09 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

MO3
L04
L12
L13
LO2
LOS
LO6
MO02
L12
L12
K04
K10
KO8
KO8
MO1
L12
K14
K16
L16
MO1
L12
L12
L12
L12
L12
L12
L12
L12
L04
K12
C13
K06
MO1
MO1
MO1
Lo7
LO8
Cc13

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB1326493
VNB1357574
VNB1410378
VNB1410378
VNB1431502
VNB1432193
VNB1432393
VNB1432802
VNB1433093
VNB1433902
VNB1434886
VNB1439986
VNB1559778
VNB1559778
VNB1594986
VNB1604778
VNB1604778
VNB1604878
VNB1607093
VNB1607493
VNB1607793
VNB1608093
VNB1609793
VNB1621486
VNB1641878
VNB1641978
VNB1641978
VNB1641978
VNB1642586
VNB1658693
VNB1658793
VNB1662593
VNB1671186
VNB1671686
VNB1671786
VNB1671993
VNB1673193
VNB1673293

Page: 10 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K08
C13
K10
LO6
LO6
K02
K02
106
K04
L06
LO6
LO6
K04
LO9
K04
K14
L10
K02
K086
K02
K02
K04
K02
K10
K08
K08
K10
K12
K10
K06
K06
K06
K04
K04
K04
K04
K04
K04

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB1677186
VNB1677286
VNB1678078
VNB1678102
VNB1678202
VNB1678302
VNB1678402
VNB1678502
VNB1678978
VNB1679078
VNB1679178
VNB1679278
VNB1679978
VNB1680002
VNB1680102
VNB1680202
VNB1704586
VNB1704686
VNB1704786
VNB1720474
VNB1746393
VNB1746493
VNB1746586
VNB1746602
VNB1746602
VNB1749174
VNB1749274
VNB1799793
VNB1837878
VNB1838886
VNB1843586
VNB1847378
VNB1849386
VNB1850786
VNB1860686
VNB1860886
VNB1891478
VNB1902293

Page: 11 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K04
K04
L10
L10
L10
L10
L10
L10
K16
K16
K16
K16
109
LO9
LO9
L09
Lo2
LO2
L02
C13
K06
Ko6
LO6
K14
K16
C13
C13
K12
K02
K02
K08
L14
K08
K08
K02
K02
K14
K04

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB1919180
VNB1926686
VNB1930486
VNB1930686
VNB1930686
VNB1930786
VNB1930978
VNB1931086
VNB1931486
VNB1931586
VNB1932378
VNB1942902
VNB1945878
VNB2025498
VNB2030786
VNB2034086
VNB2097678
VNB2102586
VNB2102886
VNB2116293
VNB2116593
VNB2116686
VNB2116893
VNB2117002
VNB2123293
VNB2123293
VNB2153078
VNB2153078
VNB2180498
VNB2208578
VNB2208678
VNB2263193
VNB2294074
VNB2301078
VNB2303993
VNB2447678
VNB2466078
VNB2466078

Page: 12 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

K02
LO5
L12
L12
L14
L12
L12
L14
L12
L12
LO5
K16
M02
LO3
K02
K02
K16
K04
K04
K04
K04
K04
K04
K04
KO8
K10
K08
LO8
LO4
MO03
MO03
K02
C13
L16
116
L16
K08
Lo7

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB2469886
VNB2469886
VNB2469986
VNB2469986
VNB2470002
VNB2470002
VNB2470102
VNB2470102
VNB2470202
VNB2470202
VNB2470302
VNB2470302
VNB2470402
VNB2470402
VNB2470502
VNB2470502
VNB2470602
VNB2470602
VNB2470702
VNB2470702
VNB2470802
VNB2470802
VNB2470902
VNB2470902
VNB2471002
VNB2471002
VNB2471102
VNB2471102
VNB2471202
VNB2471202
VNB2471302
VNB2471302
VNB2471402
VNB2471402
VNB2471502
VNB2471602
VNB2471602
VNB2471602

Page: 13 Part no.

Selle
Page
Pagina
Pagina

Lo7
LO8
Lo7
L08
LO7
LO8
Lo7
LO8
Lo7
L08
Lo7
LO8
LO7
LO8
Lo7
LO8
LO7
LO8
LO7
L08
LO7
LO8
LO7
Lo8
LO7
Lo8
Lo7
LO8
LO7
Lo8
L07
LO8
LO7
LO8
LO7
LO8
LO7
LO8

Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB2471702
VNB2471702
VNB2471802
VNB2471802
VNB2471902
VNB2471902
VNB2506186
VNB2506278
VNB2506378
VNB2558593
VNB2619786
VNB2706486
VNB2709202
VNB2728793
VNB2728893
VNB2760386
VNB2768374
VNB2791093
VNB2792986
VNB2793086
VNB2862493
VNB2862893
VNB2863678
VNB2864886
VNB2864986
VNB2865686
VNB2868702
VNB2878402
VNB2886086
VNB2887674
VNB2954974
VNB3023393
VNB3023493
VNB3027786
VNB3029778
VNB3029878
VNB3069686
VNB3069786

Page: 14
Selle
Page
Pagina
Pagina

LO7
LO8
LO7
L08
LO7
LO8
M02
M02
M02
K10
L16
K10
K12
MO1
MO1
L12
Cc13
K02
MO3
MO03
K14
K14
LO4
K02
K02
K10
K10
K10
L12
Cc13
C13
K12
K12
K14
K10
K10
L12
L12



Part no.
Teile-nr.

No. de ref.
Onderd. nr.
Nom. de pza

VNB3069986
VNB3286186
VNB3637486
VNB3637686

Page: 15
Selle
Page
Pagina
Pagina

L12
LO5
K02
K02

NUMERICAL INDEX / NUMMERN-VERZEICHNIS / INDEX NUMERIQUE / NUMERIEKE INDEX / INDICE DE NUMEROS






W

k=]

HE | S-0406228B

x it

FTREXM

BINE XA

g
ol

HEXMH

&t

wILE XM

PREEXMA

EEEXF

066-8555

066-8555

070-8004

098-4100

080-2462

086-1152

025-0312

FEMLE#H106 1FMH2
TEL 0123—26—1123
FAX 0123—26—2412
FEMLE#H106 1FMH2
TEL 0123—22—-5131
FAX 0123—26—2035
BINHMHEA4LOTHIEISS
TEL 0166—61—6131
FAX 0166—62—8985

KIEHLEEIMF LHORY 1 19 15

TEL 0162—82—1932
FAX 0162—82—1696
whhmrm2 254t 1 TH 1 2 Hith
TEL 0155—37—3080
FAX 0155—37—5187
T iEEATItEIT2 TE 1 6% 2
TEL 015837—2—2624
FAX\ 015837—383—2540
AFEEEH -_HBE=HE 3 33— 1
TEL 0198—26—574
7 4

1
FAX 0198—26-—5 6

BHEEBH

il & & X

INILE E PR

AEBERM

WL E X

RRAEXT

A W

020-0173

985-0845

323-0158

480-0102

100-0973

862-0939

885-0004

AEFREFMERMERFRERS552-3

TEL 019—-694—166 1

FAX 019—964—1662
EHEZEHRTERI2 TE4E275

TEL 022—367—4573

FAX 022—367—4846
HARE/NMUTRE2512—1

TEL 0285—49—1500

FAX 0285—49—1560

BMEFPBERZATRNFTESHTFTEAES1 9 1

TEL 0587—93—6888
FAX 0587—93—5416
MILWERLUTTPE704—-103
TEL 086—243—1147
FAX 086—243—1269
ERAREERATRERE1TEH2E 15
TEL 096—381—7222
FAX 096—384—3525
G E AT EILET3 53 7 — 1
TEL 0986—38—1045
FAX 0986—38—4644

-~
paii)

%Jﬁ.O&SS‘)



